

内蒙古5个单位22名个人获全国五一劳动奖状奖章

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月28日上午,中华全国总工会在北京举行了2022年庆祝五一国际劳动节暨全国五

一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会,全国各地总工会以视频会议的形式参会。

据了解,今年内蒙古共有内蒙

古金海伊利乳业有限责任公司等5个单位荣获全国五一劳动奖状。呼和浩特市世洁燃气有限责任公司运输车队危险品车辆驾驶员巩学

峰等22人荣获全国五一劳动奖章。内蒙古TCL光电科技有限公司TV车间1线等26个车间班组荣获全国工人先锋号荣誉称号。

19个单位132名个人85个集体获自治区五一劳动奖表彰

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月28日,内蒙古自治区庆祝五一国际劳动节暨自治区五一劳动奖表彰大会在呼和浩特市举行。内蒙古自治区总工会决定,授

予内蒙古草原红太阳食品股份有限公司等19个单位内蒙古自治区五一劳动奖状,授予孟莫其德等132名职工内蒙古自治区五一劳动奖章,授予内蒙古金河环保科技股份

有限公司污水处理车间等85个集体内蒙古自治区工人先锋号。

自治区总工会希望受到表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉、再接再厉、踔厉奋发、笃行不怠,用

劳模精神、劳动精神、工匠精神鼓舞激励广大劳动群众争做新时代的奋斗者,在全面建设现代化内蒙古火热实践中展现新作为、创造新辉煌。



打造特色种植产业

4月28日,赛罕区黄合少镇种植户正在收割蔬菜。近年来,呼和浩特市赛罕区黄合少镇开展特色种植产业,实现四季种植模式,打造格此老村“赛罕南瓜”、赛音不浪村“赛音吉慕斯网纹瓜”“黑沙图弘芙悦红心火龙果”等“一村一品”特色品牌,实现乡村振兴与农民增收“双赢”的惠民、富民小康路。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏

“十五运”首金花落呼伦贝尔

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲 实习生 李敏) 4月27日,内蒙古自治区第十五届运动会冰上项目冰壶比赛在呼伦贝尔结束4个项目争夺。最终,呼伦贝尔队夺得3金,并成功收获十五运首金。

据了解,自治区第十五届运动会冬季项目的开展旨在积极响应“三亿人上冰雪”的号召,打造冰雪文化,感受冰雪魅力的重要举措,而冰壶运动是首次纳入到内蒙古自治区运动会比赛中。呼伦贝尔市作为自治区第十五届运动会的分赛区,

分别承办冰壶、冰球、短道速滑、花样滑冰、速度滑冰5个项目的比赛。其中,冰壶比赛有来自鄂尔多斯等5支盟市代表队参赛。最终,呼伦贝尔队分别夺得男子乙组团体、女子甲组团体和女子乙组团体冠军,呼和浩特队夺得男子甲组团体冠军。

五一期间天气早知道

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 内蒙古气象局4月28日发布五一节日期间天气预报。五一期间,受高空冷涡影响,4月30

日~5月2日,内蒙古中东部地区有4~5级短时6~7级西北风;除5月2~3日内蒙古东部偏西和东部偏南气温下降4~6℃,东部偏北部分地

区气温下降6~8℃外,4月30日~5月4日,内蒙古大部气温逐步回升;5月1~3日东北部地区将有小到中雨或雨夹雪。

伊利现代智慧健康谷重点项目集中开工

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 4月28日,呼和浩特市委、市政府举行伊利现代智慧健康谷2022年重点项目集中开工暨商贸服务型国家物流枢纽揭牌仪式。

此次集中开工的项目共25个,包括两个乳产业上下游配套项目和23个生态绿化、供水供电、道路等基础设施项目,投资总额达113.6亿元。已经在建的伊利奶粉、液态奶、奶酪等3个工厂和国家乳业技术创新中心以及10条道路、3所学校、1座医院等项目也同步全面复工。

仪式上,敕勒川乳业开发区分别与11家企业签署战略合作协议。签约的12个项目,全部为乳产业上下游产业链项目和总部经济项目,总投资98.25亿元。3年来,伊利健康谷已累计实施乳业产业、奶源基地、乳业上下游配套项目和道路、学校、医院等配套工程55项,总投资达308亿元。产城融合的模式正在助推以伊利为代表的千亿级产业集群加速升级,呼和浩特市也正在从“中国乳都”向“世界乳都”稳步迈进。

仪式上还举行了呼和浩特商贸服务型国家物流枢纽揭牌仪式。该物流枢纽是自治区唯一一家商贸服务型国家物流枢纽,总占地面积2400亩。此次开工的伊顺物流项目作为呼和浩特商贸服务型国家物流枢纽的主体承载项目,建设包括10万平方米常温高标库房、2万平方米冷链高标库房和4000平方米商务办公楼等项目。